

CORRECTION

Our attention has been called by Dr. S. N. Chatterjee to an error in his Letter to the Editor in the fourth issue of 1955, page 453. The two figures illustrating his Case No. 7368 were inadvertently transposed, so the Fig. 1 should have been Fig. 2, and *vice versa*.